
 

Забезпечено контроль за діяльністю структурних підрозділів головного 

управління, спрямований на удосконалення системи управління, запобігання 

фактам незаконного, неефективного та нерезультативного використання коштів 

й інших активів, виникненню помилок чи інших недоліків у діяльності, а також 

на посилення внутрішнього контролю. 

Протягом поточного року в структурних підрозділах головного управління 

здійснено 6 аудиторських досліджень, за результатами яких встановлено 43 

фінансові порушення на загальну суму 518,4 тис. грн, у тому числі за об’єктами 

аудиту: виплата пенсій, облік переплат пенсій – 70,2 тис. грн (13,5 % виявленої 

суми порушень), правильність та своєчасність призначення пенсій та 

проведення їх перерахунків  – 50,2 тис. грн (9,7 %), повнота та своєчасність 

направлення підприємствам до відшкодування розрахунків фактичних витрат 

на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, – 398,0 тис. 

грн. (76,8 %). 

 

 

 

Виявлено 94 нефінансових порушення, найбільше з яких за аудитом на 

тему: “Якість обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного 

фонду, дотримання порядку здійснення публічних закупівель, правомірності 

застосування процедур закупівель, виконання договорів про закупівлю, стану 

обліку матеріальних цінностей” – 54, або 57,4 % від виявлених. 

За результатами проведених контрольних заходів структурним підрозділам 

головного управління надано відповідні рекомендації, які прийняті до 

виконання. Виконано 100 % рекомендацій, за якими настав термін виконання. 

Залишок не усунутих фінансових порушень склав 51,2 тис. грн, або 9,9 % 

від виявлених. Забезпечено стовідсоткове усунення не фінансових порушень. 

 



 

 

На виконання постанови правління Пенсійного фонду України від 

09.01.2021 № 4-2 “Про затвердження Порядку проведення внутрішньої оцінки 

якості внутрішнього аудиту в Пенсійному фонді України та його органах” 

проведено періодичну внутрішню оцінку якості внутрішнього аудиту. 
 


